

《最强大脑》“超级找茬王”郑才干回应： 两万多个魔方块找唯一不同 不是裸眼3D 纯靠天赋

上周五晚,在江苏卫视播出的科学真人秀节目《最强大脑》中,“超级找茬王”郑才干在两堵分别由22500个魔方块组成的彩色墙中找到唯一不同的地方,这样的“火眼金睛”让他成为首期节目最热门的选手。有网友将关注点放在了郑才干完成任务的方法上,表示他并不是天赋异常而是采用了适当的手段。对此,昨日郑才干通过江苏卫视方面回应说,网友讲到的方法对于他挑战的任务起不了作用。



科学评审魏坤琳的评判标准引起极大争议

“对眼”是诀窍？ 这方法只能玩找茬游戏

从当晚节目中的特写镜头可以看到,郑才干从密密麻麻的魔方块找不同的时候,两只眼睛都呈现出一种“对眼”状态。对此,有网友在微博上说:“看郑的眼部动作,他应该是利用了一种很简单的裸眼3D手段,利用人双眼立体成像的结构特点,调整双眼聚焦的点。对眼,在脑中重叠两张图,再找成像有问题的点。”但网友也承认“原理如此,但也非常人可熟练”。

昨日,郑才干表示:“网友们讲的也有正确的地方,裸眼3D平时玩一玩普通的找茬游戏是可以的,但是对于我挑战的这个项目起不了作用。我的对眼,只是专注的时候控制不住而已。”

能力是否能锻炼？这主要是由天赋决定

对于郑才干在任务挑战中所展现出来的超能力,科学评审魏坤琳给予了解释:“这个测试的难度有三。第一,强大的深度知觉能力,即通过调整眼睛的注视点,将两面巨大的图像合二为一;

第二,非常高的分辨率,他的视角内达到了每一度24个色块;第三,非常优秀的图像稳定能力,一旦形成立体视觉后,需要用眼睛在虚拟的3D图像上移动,以准确地报告其坐标。”

郑才干表示,大脑技能这一块受基因影响,天赋好的人可以达到极大的容量,如果通过后天培养和训练,也可以得到补充,但是起主导作用的还是天赋。

超强记忆力:记住亲朋的生日

拥有超级脑力的郑才干,生活是否会和别人过得不同?在郑才干的简历中,有一条是“擅长德州扑克,在澳门狂赢60万元,从此被赌场拒绝”。提及此事,郑才干默

认自己上了赌场黑名单,“后来就再也没去了”。

郑才干看到的每一样东西都和普通人看到的不同吗?郑才干笑言:“不是那样,如果真的那样,生活岂不

是就太无趣了!”郑才干还透露,他的记忆能力在生活中用得最多的就是记忆亲朋的生日,“每一个人的生日以及特别的日子,我都可以记得一清二楚”。周裕昶

选手郑才干的彪悍简历

节目播出后,郑才干的“神简历”被网友扒出。

郑才干是中国人民大学2007级文学院学生。他最早还没有意识到自己的天赋,2004年,郑才干读了一本介绍记忆与速读的书,运用书中的方法可以轻而易举地按顺序记下几十个词语,让他自己也很吃惊。

2008年,仅用20天时间的准备,郑才干代表中国参加在巴林举行的世界脑力锦标赛,一举获得最高荣誉“世界记忆大师”的称号,成为有史以来最年轻的世界记忆大师,帮助中国队当年获得季军,刷新亚洲记忆三项纪录(人名头像、历史年代、随即词汇)。

2010年带领中国队再次征战世界脑力锦标赛,并夺得冠军。

特殊才能:

1.翻译条形码:在一分钟之内根据令人眼花缭乱的条形码说出10种以上商品的名称和价格,能将条形码根据粗细程度不同,换算成数字编码进行速记,以此和商品名称进行对应记忆。

2.两小时内将《千字文》倒背如流;6天时间熟背《唐诗三百首》(每天40分钟到1小时)并知道每一首诗的页码。

3.记忆万年历。

蚕桑红周年店庆

蚕科院正宗“桑蚕丝被”、“雄蚕蛾”等特价大酬宾 “纯雄蚕蛾提取物胶囊”劲爆价99元一瓶,店庆限量抢购

古往今来,桑蚕丝被一直备受人们推崇,无可替代,蚕桑红联合河南省蚕业科学研究院及郑州晚报,自开展桑蚕丝被保真展销以来,引领了蚕丝被诚信新时代,让真正的桑蚕丝被重新回到我们身边,至此,也让更多的人记住了“蚕桑红”这个名字,更了解了蚕桑红桑蚕健康产品的特色以及保健养生的重要意义。



100%优质“桑蚕丝被”店庆订购更实惠

河南省蚕业科学研究院专业生产蚕丝被,特别是桑蚕长丝子母被,在历届展销中,备受欢迎,一薄一厚两床被子,顶三个被子用,一年四季都不用换被子,经济适用,价格更实在,同品质的被子价格最低,5斤子母被店庆期间1680元,4斤单被1280元,3斤单被980元,所有的被子

只按照蚕丝的重量计算。保证100%桑蚕长丝、纯棉被面,蚕丝足斤。

特殊规格需提前预定,售后服务周到:免费翻新、蚕丝保值回收等,店庆期间订购,可获得郑州晚报订报卡、桑蚕丝巾、桑叶面、蚕丝蛋白护肤品赠品中任意一款的赠送。

超低价99元,抢购“纯雄蚕蛾提取物胶囊”,店庆仅此一次

雄蚕蛾,《本草纲目》记载:“蚕蛾性淫,出茧即媾,至于枯槁乃已,故强阴益精之用。”具有补肾益肝、壮阳益精、抗拒衰老、延年益寿之功效。称为“神虫国宝”。

常食雄蚕蛾冻干粉提取物

胶囊,能有效地补充和恢复睾丸与前列腺功能,促进自身性激素分泌,调整肾功能,维持生殖系统健康,有效、持久地提高生活质量,而且这一切都是顺从生理机能,自然舒适,不伤身,因而,很多人热衷于常年服

用雄蚕蛾来强壮身体,提高生活质量,益寿延年。

雄蚕蛾胶囊高科萃取,市场零售价每瓶349元,蚕桑红店庆之际,超低价限量发售,每瓶售价仅99元,每天50瓶,机会绝无仅有,只有四天时间。

桑葚粉、桑叶粉在店庆之际,让您大开眼界

很多人知道常食桑葚养生,好处颇多,像补气血、失眠、便秘、美容等。桑叶的功效,其实在医学界更加重要。桑叶《本草纲目》称神仙叶、长寿茶,富含18种氨基酸,且富含脱氧野尻霉素,可更好地控制空腹、餐后血糖,对糖尿病及其并发症有着独到的作用,有糖尿病人常食桑叶而摆脱西药,更对心脑血管、高血压起到防护作用;美容祛斑常饮桑叶茶,一般几天就可以见到

非常好的效果哦。

店庆之际,桑叶粉做的馒头、面条、米饭、包子、饺子等会呈现在您面前,全都是绿色的哦,不但新颖,而且独具桑叶的保健养生功效,常食之定会保健康。

桑叶粉、桑葚粉、桑葚酒、桑葚果汁、风味蚕蛹、蚕砂保健枕、丝巾、桑叶茶、蚕丝蛋白护肤品等,店庆时间都在酬宾之列,欢迎新老客户光顾。

蚕桑红店庆时间:本月9

日~12日四天时间,每天前50名顾客进店均有价值39元的长寿桑叶茶一盒赠送。

蚕桑红地址:郑州市二七区京广路与政通路交叉口北50米路东

市内可乘坐981、213、126、B21、Y803、81、603、46、260、277、519到京广路与政通路下车,京广路的路东向北走50米即到。也可到航海路客运总站下车,沿京广路路东向北走1000米即到。